Examen de francais- fin d’études primaires-

juin 2018

Grille de correction -
Doma: Notation
omaines et sous-domaines Item n° Réponse correcte T )
1 Le sommeil Autres réponses 0
2
2 c- Informati RC
4 4 Autres réponses 0
g 3 - D'une personne a l'autre, il peut y avoir jusqu’a RC :é
-g 3 heures d’écart. Autres réponses
=
% 4 1l mémorise et organise ce qu'il a appris dans RC 2
2 la journée. Autres réponses 0
= 5 b-10 h. RC 2
& Autres réponses 0
. 6 a- vraie RC 2
5 b- fausse Autres réponses 0
7 Je serai en pleine forme dans la journée. RC 2
Autres réponses 0
8 Toute réponse qui a un sens RC 2
Autres réponses 0
e 9 a- moins #plus ; lente + rapide RC 2
e b- dormir = se coucher ; vite = rapidement Autres réponses 0
=
E 10 a- passer : repasser, dépasser..... RC 1
b- bat : battement, battage..... Autres réponses 0
11 Les enfants doivent dormir au moins 10h par jour. RC 1
Autres réponses 0
() 12 Le corps d’un enfant a besoin de repos. RC 1
| g Autres réponses 0
i g 13 Notre rythme est inscrit dans notre corps. RC 1
8 IyeP .
5 (L ’éléve entoure ce qui est en gras) Autres réponses 0
14 Ta respiration est lente. RC 1
i Fonction gram. : Adjectif qualificatif attribut Autres réponses 0
{ - a) COD-b) CCL—c¢) CCM—-d) COI RC 1
E 15 Autres réponses 0
& 16 a) Tu dois dormir au moins 10 h car /parce que ton RC
corps a besoin du repos. Autres réponses
b) Jamila n’est plus au lit.
17 Couche-toi tt. RC 1
| Autres réponses 0
," 18 Le cerveau a organisé ce que tu as appris. RC 1
y Autres réponses 0
P
a 19 Nous devons dormir au moins 10 h par jour. RC 1
g . Autres réponses 0
;'.5" 20 Vous choisiriez une chambre ensoleillée. RC 1
g Autres réponses 0
-] 21 Son visage devenait expressif. RC 1
Autres réponses 0
22 Les enfants pourront dormir jusqu’a 13 h par jour. RC 1
Autres réponses 0
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J'ai décidé de dormir & 21h juste aprés le diner. RC 1
o Autres réponses 0
3_ 24 a)- Des ouvre-boites. RC 1
K] b) Des grands- péres. Autres réponses 0
:é 25 a) Son rythme s'inscrit dans son corps. RC 1
Ey b) Ce garcon dort bien. Autres réponses 0
¢) Je mange bien et je me repose bien.
b) On a besoin du sommeil.
- Le bébé dort en moyenne 18 heures par jour. Il pleure, RC 2
] 26 Jjoue et mange avant de retrouver a nouveau le sommeil. | Autres réponses 0
= % Quand il se réveille il est en bonne forme.
S =
=°
=
Grille de correction de la question ouverte (27)
Critéres Indicateurs Notation Total
L’éléve informe, en 5 & 7 lignes, ses amis sur l'importance du 2,5 points
. sommeil dans la vie quotidienne et sur les conséquences du 2,5pts
Respect de la consigne mangque du sommeil.
2/3 des phrases produites ont du sens et sont articulées entre- 1 point Ipt
elles.
Cohérence ou
1/3 des phrases produites ont du sens et sont articulées entre - 0,5point
elles. 0.5pt
Spts
2/3 des phrases produites son syntaxiquement correctes. 1 point Ipt
Correction de la langue ou
1/3 des phrases produites sont syntaxiquement correctes. 0,5 point 0,5pt
Présentation matérielle de la Production lisible et sans ratures. 0,5 point 0,5 pt
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